

我省启动重大历史题材美术创作工程

60余选题等艺术家“认领”

本报讯(记者 霍晓蕙) 以我省的重大历史事件为主题内容,支持和鼓励艺术家创作具有民族史诗性质的、能够与伟大时代相匹配的艺术精品——由山东省文化厅、山东省财政厅联合实施的山东省重大历史题材美术创作工程8月26日正式启动。我省专门设立了重大历史题材美术创作工程专项资金,用来资助并奖励参与工程实施的艺术家。副省长黄胜出席并宣布工程启动。

记者在启动仪式上了解到,

山东省重大历史题材美术创作工程主要包括三个方面。一是重大历史题材大型主题性美术创作,选取近现代山东各历史时期最具影响力和代表性的重大历史事件和历史人物为创作内容,集中优秀美术创作人员完成一批主题性美术作品。目前,已经拟定了62个选题,主要是1840年以来的历史时期内,反映山东反帝、反封建、反殖民主义斗争和社会主义革命、建设的重大历史事件,从“山东机器局的创办”、“烟台开埠”、

“甲午海战”、“义和团运动”开始,直至“胡锦涛视察山东”、“山东的对外开放”、“扬帆青岛”、“援建北川”、“第十一届全运会”等。除了这些题材,美术家们也可以根据该工程的总体创作原则和方针,自行拟定创作题材,报山东省重大历史题材美术创作工程领导小组,经艺术委员会审核同意后,列入创作计划。评审通过后,将正式签约,支付创作资助经费。二是主题性美术创作理论研究,组织专家、学者就主题性美术作品创作,

特别是新中国成立以来我省主题性美术创作的发展所取得的成绩和积累的经验进行梳理和总结。三是展览、研讨和收藏等系列活动。

据了解,重大历史题材大型主题性美术作品创作的形式包括中国画、油画和雕塑。最终参与创作的艺术家将从全省的申报者中确定。创作者将于2011年12月底前完成创作任务,作品通过艺术委员会验收评审的,将作为国家资产由山东省美术馆新馆收藏。



为了赵宝刚
袁莉改名

本报讯 赵宝刚新剧《婚姻保卫战》热播,赵宝刚时隔10年再度启用袁莉也成了业内话题。

加盟新公司之后的袁莉,听了赵宝刚的建议,将名字从袁立改回袁莉。谈到袁莉,赵宝刚直言:“一切都是因为自己爱上袁莉!”记者 赵晓峰

《黎明之前》 登陆济南

**本报讯(记者 赵晓峰
实习生 周铭俊)** 由热播剧《媳妇的美好时代》的导演刘江操刀,林永健、海清、吴秀波领衔主演的谍战电视剧《黎明之前》27日起将在济南地区播出。

谍战剧《黎明之前》是海清和林永健继《王贵与安娜》之后的再次携手。林永健这次扮演的角色完全找不到以往小人物的影子,剧组发现林永健就是典型的“老奸巨猾”阴谋分子。对此,林永健笑称:“我真是好多年没有演反面人物了,这次很过瘾。”

《岳父也是爹》 西安热拍

**本报讯(记者 赵晓峰
实习生 周铭俊)** “黑砖头”范明、“道哥”刘桦、“内地小S”黄小蕾、“三哥”谭洋……将这几位搞笑高手绑在一起的都市伦理剧《岳父也是爹》正在西安热拍。

《岳父也是爹》在古城西安拍摄已近一个月,“岳父”马恩然带领着谭洋、范明、刘桦三位剧中女婿一同飙戏,重庆妹子黄小蕾扮演的是家中最小的女儿,跟父亲和三位姐夫有不少对手戏。

郭德纲“偷活”遭同行痛批

本报讯 最近,记者在“打人门”事件热炒时采访天津相声界老艺人得知,郭德纲及其爱徒们早在十年前就当过“狗仔队”,为了“偷艺”、“偷活”,使出了种种狗仔队的招数,用DV等摄像器材偷录同行表演桥段,引起天津相声同行的强烈不满。

偷拍别人段子 当成教材

郭德纲徒弟殴打记者事件发生后,日前记者来到郭德纲出生学艺的老家天津,采访了天津的多位相声界前辈名家,听他们讲述郭德纲成名前那些“破事”。

众友相声艺术团长尹笑声是相声大师马三立的徒弟。在采访中尹笑声爆出了郭德纲“偷活”的往事,用尹笑声的话说,“他(郭德纲)用功、努力,但他的用功跟我们不在一条道上,尽在别的地方下功夫了。”据尹笑声透露:十年前他和搭档应郭德纲之邀每周日到北京大栅栏某茶馆演出,连演了八场,每场演出不是“攒底”就是“倒二”,而当时郭德纲每场都是开场。在演出中尹笑声发现郭德纲和他的徒弟用录音机和摄像机进行偷录和

偷拍,后来他们向郭德纲提意见,不要再进行偷录了,郭德纲满口答应,但当他们下一次再去时发现剧场里架着三台摄像机,对此郭德纲告诉他们这是粉丝录着玩,他们没法干涉。尹笑声和搭档强忍着演完这一场,从此再也不去北京了,但不久后当他们在天津演出时,郭德纲不请自来,演出一开始就偷偷地录音录像。后来再看到郭德纲来了,尹笑声和团里演员就临时把“活”改了。郭德纲一看这样不行,就乔装打扮一番,自己直接买票,把帽檐一拉坐到观众席里偷拍。有一次郭德纲被团里的演员认了出来,搞得面红耳赤,再后来郭德纲自己不来了,派人来偷拍偷录。

尹笑声说,郭德纲把偷拍的他和其他演员的段子当成教材,平时就放给徒弟看和学。尹笑声还发现在市场上出售的郭德纲相声专辑中,竟也有他演出的节目。

“他用DV偷录 忽悠我继续唱”

记者又采访了哈哈校艺术团的“台柱”刘文步先生。



刘文步说:“我跟他说你这样(偷录)不行啊,你这么录我的活,我再干就没饭啦。他说什么:‘得了,老头,您带棺材里啊,你给小孩们留点儿东西吧。’一问他就这样。他偷录,录完以后他自己说,所有他后来演的那些双簧都是我的。他太平歌词也是偷我的。他买了一个这个玩意儿(指DV),跟我说‘我给您录一段吧’,我就给他唱几句,他又忽悠我说‘您接着往下唱啊’,我就给他录了半段。”(据《南都周刊》)

漫画:金红

省电一半 美国热水巨头 A.O. 史密斯超节能热水器震撼上市

现如今,节能低碳产品已经在家电行业成为绝对的主流,热水器也不例外。日前,美国热水器巨头A.O.史密斯创新推出了一款壁挂式“省电一半”超节能电热水器,使A.O.史密斯又一次掀起了中国高端热水器的技术革命,对技术一如既往地创新,为消费者量身定做热水器,有着135年历史的A.O.史密斯无疑用实力证明:自己一直是热水器行业高端技术的领跑者。

超級节能,真正省电一半的电热水器

电热水器能不能更省电?A.O.史密斯告诉你:可以!经过A.O.史密斯全球工程研发中心的潜心研究,一款遵循逆卡诺原理的壁挂式超节能电热水器可做到“省电一半”。据了解,这款以创新科技技术,增加了热泵节能模块,可利用空气中的热量来加热热水的电热水器,既传承了电热水器的经典外观,可十分方便地安装

在浴室的墙壁上,又因为增加了超节能模块,和普通电热水器相比,可以节能省电一半。同时,这款超节能的电热水器融合四大先锋节能技术,将热水变得更智慧、更贴心、更低碳,让您和家人随时随地畅享舒适。

技术创新,全球研发中心重磅新品奉上

通过研发创新推出精品,一直是A.O.史密斯不断向前的动力。在中国,A.O.史密斯于2005年3月

在南京落成启用了全球工程研发中心,可协同美国研发人员,24小时不间断地对产品进行测试及分析,通过系统、详细的调研,A.O.史密斯长期、有效地了解消费者深层次的需求,不断地开发出更好的解决方案。A.O.史密斯始终把创新技术和消费者的需求放在第一位,多年来持续创新,重量级产品:

“带快进键”的电热水器、防煤气中毒带一氧化碳安全防护系统的燃气热水器,打破了

安装局限有阳台就能安装的金圭内胆太阳能热水器,这些产品一上市全部得到了中国消费者的高度认可。

135年专业造诣,引领行业技术升级

成立于1874年的A.O.史密斯,经过135年不断创新,时至今日已是北美最大的热水器制造企业,在全球7个国家拥有38家工厂,1998年A.O.史密斯进入中国,凭借其雄厚的研发实力,近年来,每年销售额以10%以

上的速度增长,成功跃升市场份额占有份额第一位,对创新技术的笃信,让走过135年的A.O.史密斯依然散发年轻、创新的活力,此次,凭借着突破性“省电一半超节能的热水器”,A.O.史密斯再一次引领行业技术升级至更高境界。



奥特朗预即双模电热水器或将改写行业格局

市场需求迫使行业革新
电热水器主要分成储水式和即热式两大品种,前者进入市场较早,但笨重、预热时间太长、耗电,所以越来越多的消费者选择即热式,它体积小、加热快、节能、环保,但只有新房才能装。

怎样才能让广大消费者得到理想的沐浴享受呢?奥特朗作为快速电热水器行业的龙头企业,凭借其十多年来技术积累和对行业的敏锐洞察力,从需求出发,推出

了专利产品:“预即双模”电热水器,具有加热快、出水量大、体积小巧、安装便利等特点,克服了储水式的种种不足和即热式安装瓶颈,将对行业产生深远的影响。

什么是奥特朗双模电热水器?
奥特朗双模电热水器,

具有加热快、出水量大、体积小巧、安装便利等优点,克服了储水式的种种不足和即热式安装瓶颈,将对行业产生深远的影响。

什么是奥特朗双模电热水器?
奥特朗双模电热水器,

技术创新,环保节能;大大减少储水式在预热和保温过程中因散热造成的能源浪费,避免内胆热水用不完产生的浪费,通过对比试验,20L预即双模热水器不仅比60L储水式产出更多热水,每天还可节约1~2度电。

体积小巧,美观大方;城市浴室本来就不大,储水式通常在40~100L之间,无论从方便性还是美观性来说,都很难容忍,而预即双模电

热水器一般在10~20L之间,而且有立式、挂式可选,美观大方。

家家能装,户户能用;双模热水器只要2.5m²电线即可,原本安装贮水式的家庭勿需进行电路改造即可直接安装,从根本上解决了快速电热水器安装瓶颈的难题。

奥特朗“预即双模”电热水器,或将改写行业格局
中国目前正处于快速城市化进程中,奥特朗“预即双模”电热水器顺应了消费者的需求,或将改写行业格局,引领行业向新的高度发展,由此进入“双模时代”。
咨询电话:
济南 88977598 潍坊 26899300
聊城 8336681 滨州 3275528
泰安 6266398 济南 5615366
德州 13791342806
菏泽 5607709 青岛 88785318
烟台 6614567 威海 5161528
潍坊 8689966 日照 8716688
临沂 61787588 枣庄 6223333
济宁 2176068 东营 8556650